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ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАТЕЛЕФОНУВАВ ТРАМПУ: ДЕТАЛІ ПІВГОДИННОЇ
РОЗМОВИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

У неділю, 14 червня, президент України Володимир Зеленський провів телефонну розмову з
американським лідером Дональдом Трампом. Про це повідомляє "РБК-Україна" з посиланням на
поінформоване джерело.

За словами співрозмовника видання, розмова між лідерами тривала щонайменше 30 хвилин. Глава
української держави привітав Трампа з днем народження – вчора американський лідер святкує 80-
річчя.

"Відбулась нормальна розмова, президент привітав Трампа із днем народження, і встигли обговорити
все найважливіше – в тому числі ідеї по переговорам", – зазначило джерело.

Цьому дзвінку передували суперечливі повідомлення у закордонних медіа щодо можливої очної
зустрічі політиків. Раніше засоби масової інформації повідомляли, що Зеленський і Трамп зустрінуться
на саміті G7 у Франції. Однак згодом британська газета The Guardian повідомила, що на саміті "Групи
семи" двосторонньої зустрічі Трампа і Зеленського не заплановано.

Президент України Володимир Зеленський офіційно повідомив у своєму Telegram-каналі про розмову
з Трампом, оцінивши контакти як "чудову розмову".

"Я привітав Президента Трампа з днем народження, і ми доволі детально обговорили багато ключових
речей, серед яких, звісно, мир. Я побажав Президенту Трампу успіхів, насамперед у його зусиллях щодо
завершення війни Росії проти України. Також подякував йому за всю підтримку, яку Америка надає
Україні, і важливо, що ми з вдячністю пам’ятаємо кожен крок цієї підтримки, від Javelinʼів до Patriotʼів.
Ми обговорили те, що може допомогти наблизити мир зараз, і я поінформував Президента про останні
події на полі бою та про те, як зміцнилася наша позиція. Домовились, що обговоримо більше під час
нашої зустрічі на саміті G7. У нас є деякі хороші ідеї, які можуть допомогти наблизити мир і захистити
життя. ", – заявив Володимир Зеленський.

Підготував: Сергій Дага

Зеленський Володимир Трамп Дональд

Общее количество просмотров: 178
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